TecT 1. PauuoHanbHbie BbipaXeHus

BapuanTt 1

Al. Ipu g=0,4 3HaUeHHUE BLIPAXKCHHS 2q3+ ¢ paBHO:

(1126 [12)5 []3)0,2 [14)6
A2. Haiinute 3Hau€HUE BBHIPAXKCHMS
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mpu p = —4.
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A3. Vkaxure JOIMYCTUMBIE 3HAYECHHA MEPEMEHHBIX B BbI-
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paxXeHUH = + 3

] 1) Bce uncnaa, Kpome 5

] 2) Bce yucaa, kpome 0

] 3) Bce uucna, kpome 0 u 5
] 4) Bce 4ucna

A4. U3 dopmynsl V = % BbIpazute p yepes V u m.

m
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B1. Kakosa o6sacTh onpenesieHust QyHKIMH
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B2. Tpu Kakux 3HAYEHMUAX IEPEMEHHON 3HAaYCHUE 1POOH
-9
x+2
paBHo 07
C1. IIpu KakoM 3Ha4YeHWH m Apodb
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NpUHUMaeT Haubosbilee 3HaYeHUE?
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